

[本站首页](#) | [大医新闻](#) | [专题聚焦](#) | [视频空间](#) | [媒体大医](#) | [人物风采](#) | [大医校报](#) | [图说大医](#)

总访问量：**8493733** 今日访问量：**02243**

**浏览文章**

本站首页 > 大医新闻 > 2018年大医新闻一览 > 正文

【字号：[大](#) [中](#) [小](#)】 【[我要打印](#)】

## 我校举办“全球健康”研讨会

稿件来源：国际教育学院 发布时间：2018-12-26 09:26:42 本文被阅次数：289

12月20日，学校“全球健康：全球健康的问题与艾滋病认知”研讨会在国际教育学院111教室举行。本次研讨会由留学生全球健康社团（Global Health Family，GHF）和全球健康研究中心（Global Health Research Center，GHRC）联合举办。国际教育学院院长吴斌、公共卫生学院和人文学院的部分教师、留学生共计40余人参加了研讨会。

本次研讨会关注了全球健康研究方法、全球健康应急、慢性病防控、妇幼健康、艾滋病防治等领域。任苒教授作了“全球健康的挑战”演讲，来自巴基斯坦、厄立特里尔、坦桑尼亚、布隆迪、索马里、南非和赞比亚7名留学生分别对相关主题演讲；并播放了GHF成员博士生玛瑞亚制作的“全球健康活动介绍”和GHF成员坦桑尼亚学生Hassan和巴基斯坦留学生Jazila制作的采访留学生“什么是全球健康”的视频。

留学生全球健康社团是我校留学生自发成立的，自2016年建立以来，在全球健康研究中心老师的指导下，经常在一起讨论全球健康方面的问题和对策；研究世界各国的卫生体系和改革，并身体力行投身与改善全球健康的行动中。许多留学生努力参加全球健康活动，有的留学生努力塑造自己成为全球健康青年领袖，参加全球青年领袖论坛并发言，担任国家卫计委的40年中国健康产业博览会的讲解员；有的留学参加国内、外的全球健康国际会议，在会议中发言并获奖；有的留学生作为志愿者深入到一些发展中国家（越南、柬埔寨等）的全球健康实践中，参与当地的贫困人口、儿童和艾滋病患者的健康宣传和干预等活动中。



审核：何奇 作者：任苒 摄影： 最后更新：

**站内搜索**

请输入搜索内容

**最新更新**

- 党委书记孙兆林、校长王祖申致全校师生...
- 我校召开大连医科大学PBL教学中心成立大...
- 我校1项成果获2018年国家级教学成果二等...
- 我校荣获2018年度高校餐饮行业省市级三...
- 附属第二医院举办第二届大连感染及传染...

**快捷菜单**

[快速返回](#)